

孔卡回归投上海 恒大压哨签海归

本赛季中超转会十大“意外”

中超转会窗口已经关闭,在这个冬天各路豪强不仅纷纷引援,还制造了不小的轰动。广州恒大和山东鲁能相继引入巴西国脚,而志存高远的上海上港请回了“天河之王”孔卡。中超转会市场竞争激烈,豪强出手大方,但万万没想到的是山东鲁能最终没有亚洲外援。在此为球迷盘点中超转会的十大意外。 星报综合

意外1:孔卡重返中超却不是恒大

“天河之王”回来了,但这次孔卡的下家不是广州恒大,而是突然崛起的上海上港。孔卡加盟上海上港不仅震惊了广州足坛,更震惊了中国足坛。这位天才中场的加盟,不仅提升了上海上港的实力,也为球队赚足了人气。

意外2:鲁能购“塔神”却无亚外

在这个转会市场上,山东鲁能是输出大户,球队的大手笔只是引进了塔尔德利。这位巴西国脚的加盟也让勒夫被迫离开。从超级杯到亚冠小组赛来看,塔尔德利并没有发挥出自己的破门能力。另外,值得一提的是山东鲁能外援离队方面,不仅前巴西国脚勒夫离队,澳大利亚国脚麦格文也被裁掉,不过山东鲁能并没有引进这位澳大利亚国脚的替身。鲁能最终没能引进亚洲外援。

意外3:王上源,恒大意外的引援

前场人才济济的广州恒大在引进高拉特和阿兰后,基本上人员已经饱和。可在转会窗口最后时刻,广州恒大完成了一笔压哨签约,拿下效力于比利时豪门布鲁日队的国奥小将王上源。作为国青和国奥的常客,球迷已经十分熟悉。这位可以出任前锋和攻击型中场的年轻小将,目前还不满22岁。

意外4:于大宝加盟老东家死敌

冬天转会市场上内援最劲爆的,无疑是大连阿尔滨队长于大宝转投北京国安,这位前国脚不仅增强了御林军的前场火力,也弥补了张稀哲留洋后球队左路的空白。于大宝、宋博轩、陈志钊和张呈栋四大边锋,让北京国安的边路火力空前强大。算上埃尔顿和德扬,北京国安的火力网堪称中超顶级。

意外5:冯仁亮,压哨加盟贵州

于海以至少4000万的价格加盟了上海上港,贵州茅台在转会最后时刻敲定了前国脚冯仁亮。虽然冯仁亮加盟广州恒大,职业生涯走了下坡路。但这位反击高手却十分适合贵州茅台的战术体系,加上于海的出走,球队左边路也十分需要与于海特点相似的“小龙”冯仁亮。

意外6:巴尔克斯欲再证明自我

在沉寂许久后,天津泰达宣布成功签约阿根廷国脚巴尔克斯,对于这位高产射手,中超球队并不陌生。曾在上海申花效力的巴尔克斯因表现不佳被租借到深圳红钻,凭借半个赛季的表现,巴尔克斯为球队出场14次,攻入14球,从而拿下那年中超金靴。如今重回中国,巴尔克斯被寄予了很大的厚望。

意外7:于海锁定了标王称号

标王!于海以至少4000万人民币的身价从贵州茅台加盟上海上港,不仅锁定了标王称号,还如愿回到了成名地上海滩,在兵强马壮的上港,于海新赛季的目标是帮助球队顺利取得亚冠赛场的入场券。

意外8:邓卓翔抢了秦升的饭碗

上赛季结束后,秦升便一直随上海申花训练,外界已经认为秦升距离加盟只是时间问题,但最终上海申花选择了江苏舜天的邓卓翔,而秦升最终选择了重返辽足。邓卓翔与秦升并不是一个位置的球员,上海申花最后的选择让人着实意外。

意外9:卡希尔,国足仇人空降上海

前英超杀手卡希尔在亚洲杯上将中国队淘汰出局,已经让我们见识到了这位澳大利亚球员的实力。但万万没有想到的是,亚洲杯后卡希尔会来到中超效力。在卡希尔来到上海申花后,澳大利亚媒体还曾专门为卡希尔支招如何融入上海生活,如:去唱KTV、吃上海小吃等等。

意外10:卡纳瓦罗成了里皮接班人

中超最大的转会意外,应该当属广州恒大的主教练卡纳瓦罗,在里皮决定“隐退”后卡纳瓦罗前往中国投奔恩师,不过如今里皮已经辞职离开中国,今后卡纳瓦罗将要在在中国战斗。这位世界足球先生的中超之旅,将以怎么样的结局收尾,我们拭目以待。



于大宝



孔卡



塔尔德利



王上源

费德勒迪拜七度封王

据新华社电“瑞士天王”费德勒北京时间昨日直落两盘击败世界排名第一的塞尔维亚人德约科维奇,第七次捧起迪拜网球公开赛男单冠军奖杯。

这是33岁的费德勒第12次征战迪拜公开赛,第九次闯入决赛。经历过2003~2005年的三连冠,费德勒还曾于2007、2012和2014年在此捧杯。

“第七冠简直难以置信,”费德勒赛后说,“当我听到宣布我曾6次在迪拜获得冠军,听起来已经很疯狂。”紧接着,费天王还骄傲地表示,他在温网和哈雷赛中也都是七冠到手,那感觉很棒。

此外,费德勒本场共发出12个ACE球,职业生涯共发出ACE球9007个,从而正式成为“9000ACE球”俱乐部的一员。

林丹带伤出征全英赛

星报讯(朱静)虽然有伤病,但国羽男、女单打的头号人物林丹和李雪芮都将和队友们一起出征全英赛。据国羽总教练李永波介绍,林丹的膝盖是在去年的中国公开赛上受伤的,到现在都一直在做康复,“林丹受伤之后选择了打针治疗,打润滑剂,前后共治疗了5周的时间,目前来看情况还比较乐观,但在治疗的过程中他没有进行非常系统的训练,运动量没有跟上去,因此肯定不处于最佳状态。”至于李雪芮,李永波表示是骨头出现了问题,相比林丹要更严重些,最近也在努力恢复。

为何还没有完全恢复也要参赛?李永波对此表示,如果两个人不参加全英赛的话,将会被世界羽联扣钱、扣分,因为全英赛级别很高,是一项必须参加的比赛。

苏神助梅西追平劳尔

星报讯(杨扬)北京时间3月1日,西甲第25轮,巴萨客场3:1击败格拉纳达,获得各项赛事客场7连胜,多赛一场暂时落后皇马1分。苏亚雷斯帮助梅西破门,让他成为第一位连续6个赛季联赛进球超过27球的五大联赛球员,追平劳尔的西甲客场进球场次纪录。

本赛季各项赛事,梅西总计攻入38球,连续第7个赛季为巴萨破门达到38球以上。五大联赛历史射手榜上,梅西也以269球,超越克罗斯·舍费尔,排名历史第10位。

本赛季西甲金靴的竞争也愈加激烈,梅西仅差C罗2球,而他也极有可能在本赛季超越皮奥利、希勒,跃居五大联赛历史射手榜第8位。

皖将刘宏健铅球夺冠

星报讯(记者江锐)3月1日,2015年全国室内田径锦标赛第一站比赛在上海莘庄揭幕。安徽选手表现出色,刘宏健在男子铅球比赛中,以17.14米的成绩勇夺金牌;姚捷在男子撑竿跳高比赛中,以5.30米的成绩夺得铜牌。

本次比赛是春节后全国第一站田径比赛,为期两天,共进行男女18个项目的比赛。来自滁州的刘宏健是一名后起之秀,去年在浙江丽水进行的2014年全国青年田径锦标赛中,他就以18.55米的成绩获得冠军。姚捷曾在全运会上获得过铜牌,本次比赛虽然他以5.30米的成绩夺得铜牌,但与获得前两名的上海选手夏翔、山东选手张伟5.50米的成绩相比,还有一定差距。